

1/9/36

Красногвардейский Районный Совет  
народных депутатов  
г. Москва

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ ЧАСТНОЕ  
ПРЕДПРИЯТИЕ

"Ф и р м а С и р и у с"

Москва, ул. Орджоникидзе д. 8/9

" 20 " января 19 93

номер 27 на номер -

Уважаемый Борис Николаевич!

В 1989 году в Москве возобновила работу Русская Астрологическая Школа. Ее основные задачи - возрождение национальных культурных традиций и древних знаний о Человеке, Природе, Космосе.

Европейские астрологические знания появились на Руси одновременно с православием и интегрировались с существовавшими до этого традициями волхвов в уникальную систему - Русскую Астрологию. Ее уникальность отмечена высоким гуманизмом и тем, что в первую очередь она изучает законы астромедицины, циркуляцию тонкой энергии в лекарственных травах и растениях. Эти знания вошли в текст большинства "травников", "лечебников", "зелейников", дошедших до нашего времени.

Распространению традиций русской астрологии, ее развитию и укреплению способствовали самые передовые правители России - Иван III, Иван IV - "Грозный", Алексей Михайлович, Петр I. Во времена их правления были потрачены значительные суммы денег на приобретение современных и древних книг по астрологии, а также на их переводы и книгопечатание на русском языке.

С середины XIX века и до 1917 года в России, как и во всем мире, наблюдался расцвет астрологии. Среди уникальных российских изданий этого времени выделяются календари, книги и ряд периодических изданий под редакцией В.Н. Запрягаева, многие из которых вошли в копилку мировых знаний. И если в настоящее время на Западе астрология заняла прочное место в культуре и философии, а услугами астрологов пользуются

№4226

сотни тысяч людей, - в том числе врачи, бизнесмены, политики, - то русская астрология, пережившая период репрессий, гонений и запретов, начала возрождаться только в настоящее время. Это было воспринято во всем цивилизованном мире с большим оптимизмом, что подтвердил I Московский международный конгресс астрологов в 1990 году.

С момента возрождения Русской Астрологической Школы (РАШ), регулярно проводятся лекционно-обучающие циклы для большого количества медиков, народных целителей, психологов, экстрасенсов и других людей, использующих эти знания в практической деятельности. Одновременно с этим, в 1990-1992 гг. РАШ возобновила издание астрокалендарей, учебно-методических пособий и книг на русском и английском языках (прилож. I)

В это же время в результате сотрудничества РАШ с крупнейшими астрфирмами США были переведены и адаптированы лучшие из современных астропрограмм по медицинской, психологической, прогностической, коммуникативной и другим направлениям астрологии. В настоящее время компьютерный центр РАШ эксклюзивно располагает астропрограммами высокого класса, которыми, в частности, пользовался компьютерный центр под руководством Джоан Кливли, составлявшей прогнозы в течение всего правления для Р. Рейгана. Ее работа, в частности, способствовала успешному для США подписанию ряда договоров между ним и М.С. Горбачевым (некоторые из интерпретаторов гороскопов см. в приложении № 2).

В мае 1989 года в письме к М.С. Горбачеву я сообщал о исследованиях, проведенных в отделе научной астрологии Ассоциации ЭНИО СССР совместно с институтом Гражданской авиации СССР, аэропортом Шереметьево-2, о возможностях использования научной астрологии в социально-политической жизни общества. В письме анализировались совпадения ряда произошедших в первой половине 1989 года техногенных катастроф, в том числе авиационных происшествий, аварий на атомных подводных лодках, неполадки на АЭС, с прогнозами, выполненными по моей методике, а также социально-политические события этого периода; был также сделан прогноз на ближайшее время с указанием критических дней и критических периодов, чреватых, помимо

прочего, социальными потрясениями. Этот прогноз полностью в дальнейшем подтвердился, абсолютно точно совпав с забастовками шахтеров 11-20 июля 1989 года, а большинство техногенных катастроф в 1989 году также подтвердили правильность прогнозов. Однако возможность использовать прогнозы научной астрологии в народном хозяйстве страны и улучшении экологии были упущены.

С 1989 года и до настоящего времени работы продолжают на энтузиазме моих коллег и на мои личные средства, и мы продолжаем констатировать с точностью до 75-80% совпадение большинства техногенных аварий и катастроф с неблагоприятными днями и периодами, определенных по моей методике. В эффективности моих прогнозов и их практической ценности смогли убедиться сотни тысяч людей, которые пользовались моими календарями в 1991 - 1992 гг., и продолжают пользоваться в этом, 1993. С точностью моих прогнозов лично Вы, Борис Николаевич могли ознакомиться, если читали ежемесячные прогнозы для М.С. Горбачева и Б.Н. Ельцина, печатавшиеся в IV квартале 1991 года в газете "Московский комсомолец". Еще раньше, в 1989 году, участвуя совместно с моей ученицей К. Диланян в создании научно-популярного фильма об астрологии "Ключи судьбы" и анализируя Ваш гороскоп, я сделал вывод о том, что Вам суждено стать первым президентом России. Этот фильм в 1990-1991 гг. неоднократно демонстрировался по ЦТ, последний раз в конце мая 1991 года, незадолго до выборов.

В настоящее время мои календари пользуются большим спросом и, ориентировочно, потребность в них, по самым скромным подсчетам, составляют 1-2 млн. экземпляров. Однако из-за высоких коммерческих цен на бумагу и полиграфию, а также в результате недифференцированного подхода в налоговой политике, сложных производственных условий, "Фирма Сириус", учредителем и директором которой я являюсь, в состоянии удовлетворить только незначительную часть желающих. И не смотря на то, что сейчас закрываются многие издательства, а также ряд периодических изданий "Фирма Сириус" продолжает наращивать объемы печатной продукции и спо-

собна выполнять Госзаказы.

Если Вы разделяете мои соображения о необходимости развития Русской Астрологической традиции, "Фирма Сириус" могла бы в 1993 году увеличить количество своей продукции и выпустить ряд книг в соответствии с планом издательства не только для России, но и для стран СНГ. Для этого необходимо иметь фонды на бумагу, производственную базу, помещение для представительства и компьютерного центра. Без создания соответствующих условий, "Фирма Сириус" не в состоянии выпускать высококачественную продукцию, в том числе для западного рынка, несмотря на то, что наша продукция вызывает большой интерес у западных специалистов и потребителей.

"Фирма Сириус" могла бы представить свои уникальные компьютерные программы различным министерствам и ведомствам, например для Минздрава агропромышленного комплекса, министерства иностранных дел, для авиации и космических исследований, а также обслуживать их по факс-модемной связи.

Возможен также и другой аспект практического и культурного вклада РАШ в социально-политическую жизнь России, которую считают на Западе "глашатаем" нового мировоззрения. Большинство научных и эзотерических кругов Запада отводят России ведущую роль в предстоящей эпохе Водолея, и от нее ожидают, в первую очередь, возрождения не экономического, а духовно-культурного. Поэтому возрождение русской астрологической традиции будет символизировать пробуждение ростков будущего, духовного прогресса, начала нового пути для всей цивилизации.

Вы, Борис Николаевич могли бы ускорить этот процесс, оказав содействие в возрождении, укреплении и развитии традиций, значительно разрушенных революцией 1917 года.

Я надеюсь не только на Ваш практический, трезвый ум, но и на добрую волю и интуицию, которыми, судя по гороскопу, Вы обладаете.

Содействие государственных структур необходимо не только для развития Русской астрологии, но и для духовного, физического обновления и оздоровления нашего общества, поскольку наши книги имеют высокую практическую ценность и их ждут во многих городах России и СНГ.

С уважением.

Президент Русской Астрологической Школы.

Народный Академик, профессор.

Член президиума, руководитель отделения  
научной астрологии всероссийской  
Ассоциации ЭНИО

Директор "Фирмы Сириус".



А.В. ЗАРАЕВ

исполнитель Леонтьева Марина Львовна т. 144-12-26

Зараев Александр Викторович.

001915 22.01.93 19<sup>20</sup>

Б. Н. Ельцину

1-1999	26.01.93
Аппарат Президента Российской Федерации	
Время выдачи: 14:28:02	

4226/51

20 ИСЯ 1995 \* 4226

OK